



Дорогие друзья! Уважаемые студенты!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником —
Днем российского студенчества!

Студенческие годы – это прекрасная пора юности, крепкой дружбы,
время первых побед и поражений, поиска своего места в этом мире.
Именно сейчас закладывается фундамент будущих профессиональных успехов,
зарождаются самые смелые планы и начинания.
Пусть студенческие годы научат вас оставаться стойкими в решении любых проблем,
подарят вам верных друзей,
которые останутся надежными спутниками на жизненном пути.
Поздравляю и тех, кто передает свои знания и опыт другим,
вкладывая силы и душу в подготовку
современных высококлассных специалистов.

Искренне желаю всем представителям студенчества
счастья, здоровья, успехов и прекрасного настроения!
Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю. Швырков*